

A kedvező időjárásnak, illetve a megfelelő munkaszervezésnek és munkavégzésnek köszönhetően jó ütemben halad a járdaépítés a közfoglalkoztatás keretein belül.

Az ez évi vállalások teljesítésével a 2021-es és a 2022 programmal együtt mintegy 2,5 km gyalogút épül, amely a jövőben is kiemelt feladatként kezelendő. Elkezdődött a sokak által várt útépítés a Nagy Sándor utcán is. Az elmúlt időszakban újabb beruházás építési munkálatai indultak el városunkban: a kivitelezés szakaszába ért a Szabadidőpark megvalósítása, a Strandfürdő előtti zöld területen.

Tovább a fejlődés útján



A projekt keretében a fiatal korosztály részére öntött gumiburkolattal, térkövezett sétánnyal ellátott játszótér, az extrém sportok kedvelőinek pedig aszfaltozott pump-track pálya és kerékpár szervizpont

épül. Emellett kültéri teqball és ping-pong asztal is rendelkezésre áll majd a mozgás szerelmeseinek. Az árnyas, növényekben gazdag park a mindennapi séta és aktív pihenés helyszíne is lehet, hiszen a padok, ivókutak, hulladékátrolók mellett WC helyiség is kialakításra kerül. A vagyonsvédelmet napelemes lámpatestek és térfigyelő kamerák biztosítják a jövőben a körbe kerített területen. Megtörtént a térfigyelő kamerák karbantartása, az új reflektorok kihelyezése a Köztemetőben. Emellett több utcában zajlik a csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése, és végső szakaszába ért a bérlakások építése.

A gyerekek ismét szellemesek voltak...

A „kísérteties” Enci néni és a „boszorkányos” Ancsa néni a szülőkkel együtt Halloween partyra hívtak minden 4.a osztályos tanulót. Bár seprűvel senki nem érkezett a buliba, mégis a többi Mórás diák már beszélt, hogy milyen furcsák ma ezek a negyedikesek.

Hiszen ez a party elképzelhe-

tetlen volt a „szellemes ruhába öltözött” gyerekek nélkül. Egy pókháló a tanterem falán, egy kövér pók a kilincsen, egy szépen festett tök az ajtó mellett, egy papírcsontváz az asztal alól kikandikálva, egy bagollyal, szellemekkel telifa és sok-sok izletes, művérrel átítatott finomság fokozta a buli hangulatát.

Örömmre szolgált, hogy engem sem hagytak ki a partyból. Énekszó jelezte a „szellemes csapat” érkezését. „Csokit vagy csalunk!” – mondással kopogtattak be az igazgatói szobába a jelmezbe öltözött gyerekek. Persze bekerült a sok-sok édeség a töklámpásba...

Mislovics Andrea igazgató



A legemlékezetesebb éneklés a Mórában

Egy közösség akkor működik jól, ha összetartó, ha tagjai sikerének mindenki örül, ha közösen végzik el a versenyfeladatokat, ha együtt járják végig az utat az eredményességig, ha mindenki segíti tudásával az osztályát.

A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai a 2023/2024-es tanév minden hónapjában más és más területen mérhetik össze tudásukat iskolai szinten. Szeptemberben az osztályterem díszítését pontozta a zsűri.



Októberben – a zenei világnaphoz kapcsolódva – minden osztálynak egy dalt kellett választani és bemutatni. Mindenki lelkesen készült a megmérettetésre. A szín-

padon állva, közönség előtt és lámpalázzal küzdve nem is olyan egyszerű az éneklés, mint ének-zene órán a tanteremben.

Az alsósok koreográfiával egybekötött gyerekdalokkal készültek, a felsősök népdalokat énekeltek. Külön öröm volt, hogy a zeneiskolás tanulók hangszeres kísérettel erősítették az éneklést. A legemlékezetesebb éneklés versenyét a 4.a és a 7.b osztály nyerte. Kíváncsian várjuk a tanév hátralévő versenyének eredményét!

Fácán Gabriella
intézményvezető-helyettes

Oviangol a Mórában

Október 24-én délután az Ovisuliba érkező gyerekeket Erni Gabriella tanárnő várta angol nyelvi foglalkozásra.

Napjainkban az oktatásban a digitális eszközök fontos szerepet kapnak a tanulók motiválásában, érdeklődésük felkeltésében és fenntartásában, nem feledkezve meg a hagyományos módszerekről sem. Ez a foglalkozás is ezt a szemléletet tükrözte. A gyerekek játékos videók segítségével tanultak meg bemutatkozni, megismertek né-



hány érzelmet kifejező melléknévet az azokat kísérő cselekvésekkel, és játszottak körjátékot.

Mivel a foglalkozás nem sokkal Halloween előtt volt, termé-

zetesen erről a nálunk is meghonosodni látszó angolszász szokásról is szó esett. Megnéztünk egy videót arról, hogyan járják a gyerekek az utcát

ijesztő jelmezekben öltözve, és gyűjtenek édességet a „Csokit vagy csalunk!” jelszóval. A foglalkozás végén az ovisok limonádét fogyasztottak, és miután elmondták a „Trickortreat!” jelszót, a „Csokit vagy csalunk!” angol megfelelőjét, egy finom, egészséges mandarint kaptak.

Amíg a gyerekek az angol nyelvi foglalkozáson vettek részt, addig az őket kísérő szülőknek Zsadányi Csabáné tartott tájékoztatót a mozgásfejlesztésről.